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11 月彦根愛知犬上広域行政組合議会臨時会会議録（第３号）  

 

令和 3 年 11 月 30 日（火）  

 

議  事  日  程  

第１  会議録署名議員の指名  

 第２  会期の決定  

 第３  議案第８号上程  

 

本日の会議に付した事件  

日程第１  会議録署名議員の指名  

日程第２  会期の決定  

日程第３  議案第８号  

 令和３年度 (2021 年度 )彦根愛知犬上広域行政組合一般会計補正

予算 (第２号 ) 

 

会議に出席した議員（ 18 名）  

１番  木  村    修  君       1 0番  林    利  幸  君  

２番  堀  口  達  也  君       1 1番  小  川  吉  則  君  

３番  竹  内    薫  君       1 2番  澤  田  源  宏  君  

４番  西  澤  博  一  君       1 4番  長  﨑  任  男  君  

５番  角  井  英  明  君          1 5番  伊  藤  容  子  さん  

６番  西  澤  伸  明  君       1 6番  安  澤    勝  君  

７番  川  岸  真  喜  君       1 7番  河  村  善  一  君  

８番  西  澤  清  正  君       1 8番  竹  中  秀  夫  君  

９番  上  杉  正  敏  君           1 9番  杉  原  祥  浩  君  

 

会議に欠席した議員（ 1 名）  

1 3番  小  川  隆  史  君  

 

議場に出席した事務局職員  

事 務 局 長 神細工  信  二      事務局副主幹 高  橋    大  

事 務 局 次 長 角  川  崇  生      書 記 荒  木    潤  
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会議に出席した説明員  

管  理  者 和  田  裕  行  君    総 務 課 長 角  川  崇  生  君  

副 管 理 者 有  村  国  知  君    総務課長補佐 高  橋    大  君  

副 管 理 者 伊  藤  定  勉  君    紫雲苑場長  上  林  政  信  君  

副 管 理 者 野  瀬  喜久男  君    小八木中継基地場長 山  本  明  彦  君  

副 管 理 者 久  保  久  良  君    建設推進室長 杉  山  暢  基  君  

会 計 管 理 者 廣  瀬    淳  君    建設推進室主幹 宇  野  恵  士  君  

事 務 局 長 神細工  信  二  君     

 

会議に欠席した説明員（ 0 名）  
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午後 4 時 02 分開会  

○議長（杉原祥浩君） それでは、た

だいまから令和３年 11 月彦根愛知犬

上 広 域 行 政 組 合 議 会 臨 時 会 を 開 会 い

たします。  

ただいまの出席議員は、18 名で会議

開会定足数に達しております。よって、

令和３年 11 月臨時会は、成立いたし

ました。ただちに本日の会議を開きま

す。  

 

日程第１  会議録署名議員の指名  

○議長（杉原祥浩君） 日程第１、本

日 の 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 を 行 い ま

す。会議録署名議員に、１番  木村修

君、２番  堀口達也君を指名いたしま

す。  

 

日程第２  会期の決定  

○議長（杉原祥浩君） 次に、日程第

２、会期の決定を議題とします。  

お諮りいたします。今臨時会の会期

は、本日１日といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（杉原祥浩君） 異議なしと認

めます。よって、今臨時会の会期は、

本日１日に決定いたしました。  

 

日 程 第 ３  議 案 第 ８号  令 和 ３ 年 度

（ 2021 年度）彦根愛知犬上広域行政

組合一般会計補正予算（第２号）  

○議長（杉原祥浩君） 次に、日程第

３、議案第８号  令和３年度（ 2021 年

度）彦根愛知犬上広域行政組合一般会

計補正予算（第２号）を議題といたし

ます。職員に議案を朗読させます。  

〔高橋議会事務局副主幹朗読〕  

○議長（杉原祥浩君） 提案者の説明

を求めます。管理者。  

○管理者（和田裕行君）  それでは、

議案第８号  令和３年度（ 2021 年度）

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 一 般 会 計

補正予算（第２号）の概要につきまし

て、ご説明を申し上げます。  

補正前予算総額 6億 6,419万 1千円に

対しまして、歳入歳出それぞれ 1,049

万 7千 円 を 増 額 し 、 予 算 総 額 を 6億

7,468万 8千 円 と す る も の で ご ざ い ま

す。  

今回の補正の内容につきましては、

歳入におきまして、不要となった重機

お よ び ２ ト ン ダ ン プ の 売 却 に 伴 う 物

品売払収入を計上するもの。前年度決

算 の 実 質 収 支 額 か ら 既 決 充 当 額 を 差

し 引 い た 残 額 を 繰 越 金 に 計 上 す る も

のでございます。  

歳出におきましては、前年度決算の

実質収支額から、既決充当額および塵

芥 処 理 費 に 充 当 す る 額 を 差 し 引 い た

残 額 を 財 政 調 整 基 金 へ 積 み 立 て る も

の。重機および２トンダンプの売却に

よ る 収 入 額 か ら 投 棄 場 管 理 費 に 充 当

す る 額 を 差 し 引 い た 残 額 を 投 棄 場 重

機・施設整備基金へ積み立てるもの。

中 山 投 棄 場 の 案 内 看 板 撤 去 に 係 る 費

用 お よ び 小 八 木 中 継 基 地 の 案 内 看 板

設 置 に 係 る 費 用 を 計 上 す る も の な ど

でございます。  

以上、よろしくご審議を賜りますよ
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う、お願いいたします。  

○議長（杉原祥浩君） これより質疑

を行います。質疑の通告書が提出され

ておりませんので、質疑なしと認めま

す。以上で議案第８号に対する質疑を

終結いたします。  

 これより討論を行います。討論は、

ございませんか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（杉原祥浩君） 討論なしと認

め、討論を終結いたします。  

 これより採決を行います。議案第８

号  令和３年度（ 2021 年度）彦根愛知

犬 上 広 域 行 政 組 合 一 般 会 計 補 正 予 算

（第２号）を原案のとおり決すること

に、賛成の諸君の起立を求めます。  

〔賛成者起立〕  

○議長（杉原祥浩君） ご着席くださ

い。起立全員であります。よって、議

案第８号  令和３年度（ 2021 年度）彦

根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 一 般 会 計 補

正予算（第２号）は、原案のとおり可

決されました。  

以上をもちまして、今臨時会に付議

されました議案は、全て議了いたしま

した。  

これにて、令和３年 11 月彦根愛知

犬 上 広 域 行 政 組 合 議 会 臨 時 会 を 閉 会

いたします。皆様、ご苦労様でござい

ました。  

 

午後 4 時 07 分閉会  

 

 

 

会議録署名議員  
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令和３年 11 月 30 日 (火曜日 ) 

       午後 4 時 00 分開会  

 

○議長（杉原祥浩君） 皆さん、こん

にちは。本日は、大変お忙しい中、お

集 ま り い た だ き ま し て あ り が と う ご

ざいます。  

まず、改めて会議での注意事項をお

伝えします。議場での飲食は禁止です。

適時休憩を入れますので、飲み物につ

いては、その際に議場の外でお願いし

ます。次に議場でのスマートフォン・

携 帯 電 話 の 使 用 は 禁 止 さ せ て い た だ

きます。電源をお切りいただきますよ

うお願いします。  

それでは、臨時会の開会前にお時間

をいただき、全員協議会を行います。 

まず初めに、本日の臨時会の欠席者

について、事務局から報告させます。

事務局長。  

○事務局長（神細工信二君） 失礼い

たします。彦根市の小川隆史議員から

少 し 遅 れ る と の ご 連 絡 を 受 け て お り

ます。以上でございます。  

○議長（杉原祥浩君） これをもちま

して、全員協議会を終わります。  

 次に、今臨時会の開会に当たり、管

理者より挨拶をお願いいたします。管

理者。  

○管理者（和田裕行君） 皆さん、こ

んにちは。  

 令和３年 11 月組合議会臨時会の開

会に当たりまして、一言ご挨拶を申し

上げます。  

 議員各位におかれましては、平素か

ら 当 組 合 の 管 理 運 営 に 格 別 の ご 理 解

とご協力を賜り、誠にありがとうござ

います。また、本日は、何かとご多用

の中ご出席を賜りまして、重ねてお礼

申し上げます。  

 さて、本日の臨時会は、令和３年度

(2021 年度 )彦根愛知犬上広域行政組

合 一 般 会 計 補 正 予 算 (第 ２ 号 )の 議 案

を 提 案 さ せ て い た だ く も の で ご ざ い

ます。  

 何卒、慎重にご審議賜りますようお

願い申し上げます。甚だ、簡単ではご

ざいますが、開会に際しての挨拶とさ

せていただきます。本日は、どうぞ宜

しくお願いいたします。  

○議長（杉原祥浩君） ありがとうご

ざいました。  

 

       午後 4 時 02 分閉会  

 


